

ДОНСКАЯ ИСКРА



№20 (621)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

1902

25–31 МАЯ 2011 г.

ОРГАН РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 240-83-77 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел.: (863) 262-30-95 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

Дорогами подвига



АВТОПРОБЕГ "ЭСТАФЕТА ПОБЕДЫ"

по северным районам Ростовской области протяженностью более 1500 километров, откуда началось в конце 1942 года освобождение Ростовской области от немецко-фашистских захватчиков (операция «Малый Сатурн»), стартует в 7.30 27 мая 2011 года из Ростова-на-Дону. Его организаторы - Ростовский обком КПРФ, Ростовские областные отделения Ленинского комсомола и Всероссийского женского союза «Надежда России».

В памятной акции, посвященной 70-летию начала Великой Отечественной войны, принимают участие ветераны боевых действий, ветераны труда, студенческая молодежь, комсомолы, коммунисты и сторонники КПРФ.

Маршрут автопробега в первый же день пройдет улицами Ростова-на-Дону, городов Красный Сулин, Гуково, дорогами Миллеровского и Чертковского районов.

28 мая 2011 г. колонна Эстафеты Победы пройдет через Алексеево-Лозовский, Верхняковский, станицы Казанскую, Вешенскую, Бокловскую, Советскую, Обливскую. А в третий день, 29 мая, проследует через Морозовск, Милютинскую, Тагинскую и возвратится в Ростов-на-Дону.

По всему пути следования состоятся митинги, минуты молчания у братских могил и мемориалов, возложения цветов, встречи с участниками Великой Отечественной войны.

Антивыборы

ОСКОПЛЕННОЕ ВОЛЕИЗЪЯВЛЕНИЕ

ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫХ ИТОГАХ ВЫБОРОВ МЭРА ГОРОДА ШАХТЫ 15 мая 2011 г., В КОТОРЫХ ПРИНЯЛО УЧАСТИЕ 27,36% ВСЕХ ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Город Шахты – столица Восточного Донбасса, в нем проживает 245800 человек, а в списках избирателей значится на день выборов 177371 человек. Низкая электоральная активность избирателей свидетельствует о недоверии правящему политическому режиму и о неверии в честность избирательного процесса.

В досрочных выборах мэра города Шахты 15 мая 2011 года приняли участие 6 зарегистрированных кандидатов, из которых четверо представляли парламентские партии, представленные в Государственной думе ФС РФ:

Ильин Геннадий Алексеевич – секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, первый секретарь Шахтинского ГК КПРФ – по итогам выборов набрал 41,41% (20086 избирателей);

Станислав Денис Иванович – депутат Законодательного собрания Ростовской области от "Единой России", скромно умолчавший в агитационных материалах свою партийную принадлежность – по итогам выборов набрал 42,94% (20825 избирателей);

Романовский Анатолий Васильевич – руководитель ООО "Ритуал", оказывающий ритуальные услуги на Шахтинском городском кладбище и представлявший "Справедливую Россию" – по итогам выборов набрал 7,91% (3838 избирателей).

Пузанов Александр Васильевич – руководитель отдела снабжения ООО "СТК", представлявший ЛДПР – по итогам выборов набрал 1,94% (942 избирателя).

Кроме того, **Зинов Андрей Ильич** (по итогам выборов набрал 2,23% – 1080 избирателей) и **Кварацхелия Владимир Дзуревич** (по итогам выборов набрал 0,49% – 240 избирателей) участвовали в выборах как самовыдвиженцы.

Итоги выборов 15 мая 2011 г. в городе Шахты являются самым достоверным и репрезентативным опросом избирателей за полгода до выборов депутатов в Государственную думу ФС РФ.

Отличительной особенностью этих выборов является то, что они проходили в период публичного оформления так называемого "Объединенного фронта" В.В. Путина, и, вероятно, в результате этого представитель "Единой России" ни в одном из своих агитационных материалов не обозначил свою партийную принадлежность.

Кроме того следует отметить, что объединенный фронт всей системы избирательных комиссий, всех структур администраций, ОВД города Шахты, прокурор города Шахты и городской суд дружно выступили, нарушая все требования избирательных законов и конституционных права граждан, против кандидата от КПРФ Г.А. Ильина.

Нарушения избирательного закона начались уже в период проведения предвыборной агитации, когда губернатор Ростовской области, его заместители и областные министры, в нарушение требований ст. 48 п. 7б ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав граждан", системно занимались агитацией за кандидата от партии власти, одновременно запугивая жителей города Шахты тем, что в случае избрания не Станислава ситуация с бюджетным обеспечением города Шахты будет катастрофической. Одновременно грубо нарушались ст. 39 и ст. 40 п. 4 ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав граждан" в части равенства кандидатов, т.к. представители всех бюджетных организаций массово собирались с использованием административного ресурса, рабочего времени и средств связи администрации города Шахты на совместные встречи Станисла-

вова, губернатора, его заместителей и министров Администрации Ростовской области, в то время как постоянные обращения кандидата в мэры города Шахты Г.А. Ильина были проигнорированы мэрией г. Шахты, что является существенным нарушением конституционных прав избирателей, жителей города Шахты и кандидата в мэры Г.А. Ильина.

Следует отметить, что финансовые затраты на избирательную кампанию представителем "Единой России" по отношению к представителю КПРФ эксперты оценивают как 100:1 и считают, что представителем "Единой России" значительно превышен официально разрешенный в размере 7,5 млн руб. размер избирательного фонда, а превышение фонда более чем на 5% является причиной для отмены регистрации кандидата.

Вызывает вопро-



сы поведение на

протяжении всей предвыборной агитации председателя и членов ТИК г. Шахты, а также председателей и их заместителей участковых избирательных комиссий, которые вместо организации избирательного процесса в соответствии с избирательным законодательством РФ и Ростовской области отчетливо занимали позицию одного из кандидатов в мэры и не выполняли своих прямых функций, а зачастую и демонстративно игнорировали их выполнение даже в присутствии члена вышестоящих избирательных комиссий с правом решающего голоса. (Все эти факты зафиксированы на видео). Фактически нет ответа ни на одно заявление, поступившее в день голосования в УИКи по фактам нарушения избирательного законодательства, что также, в соответствии с требованиями избирательного законодательства, не позволяет достоверно установить результаты волеизъявления граждан.

На удивление наиболее рьяно вмешательство в избирательное законодательство на этих выборах проявляли сотрудники полиции. Так, 12 мая 2011 г. во второй половине дня вначале была отключена в типографии "Крестьянин" подача электроэнергии на оборудование, где печатались агитационные материалы кандидата в мэры города Шахты Г.А. Ильина, оплаченные из избирательного фонда в соответствии с избирательным законодательством.

После того как материалы были отпечатаны и получены кандидатом в мэры Г.А. Ильиным, сотрудниками полиции ОВД Мясниковского района Ростовской области в нарушение избирательного законодательства и Конституции Российской Федерации, без санкции прокурора Ростовской области, кандидат был незаконно задержан 13 мая с 00.30 до 5.00. Во время задержания была предпринята попытка незаконного ареста и изъятия агитационных материалов Г.А. Ильина, напечатанных в соответствии с требованием избирательного законодательства, о чем незамедлительно были поставлены в известность и ГУВД Ростовской области, и прокуратура Ростовской области.

Противоправные действия совершали не представившиеся сотрудники под началом старшего лейтенанта Тер-Акопяна Семена Ервандовича. После вмешательства вышестоящих органов Г.А. Ильин и тираж были отпущены.

Однако по прибытии в город Шахты 13 мая 2011 г. сотрудники полиции под началом начальника ОВД города Шахты полковника Прилепского С.С. сделали вторую попытку изъятия данного агитационного материала уже по незаконному решению председателя ТИК г. Шахты Жемойтеля В.В.

12 мая 2011 г. администрацией города Шахты была предпринята незаконная попытка срыва встречи-отчета перед избирателями г. Шахты руководителя фракции КПРФ в Государственной думе ФС РФ Г.А. Зюганова, где, по команде из администрации, в городе, страдающем хроническим недостатком питьевой воды и имеющем один из самых высоких тарифов на пользование водными ресурсами (54 руб. за 1 м³), площадь 40-летия Победы была умышленно залита водой и грязной жижей из временно включенного водопровода, а бульвар заблокирован большегрузной техникой. Было незаконно, под надуманным предлогом, отказано в проведении встречи Г.А. Зюганова и в городском Дворце культуры.

В день выборов грубые нарушения избирательного законодательства продолжились как в ТИК г. Шахты, так и в участковых избирательных комиссиях:

- необъективная работа Территориальной избирательной комиссии г. Шахты и участковых избирательных комиссий, которые в присутствии члена Избирательной комиссии Ростовской области с правом решающего голоса и 10 депутатов различной уровня не принимали решения по заявлениям и даже не принимали заявления в нарушение избирательного законодательства;

- незаконная отмена регистрации члена ТИК г. Шахты с правом совещательного голоса от КПРФ Куцаевой И. М. ТИКом г. Шахты и непринятие мер по восстановлению законности даже в присутствии члена обллизбиркома с правом решающего голоса;

- необъективная односторонняя деятельность многих участковых избирательных комиссий, которые ограничивали в действиях наблюдателей и членов участковых комиссий с правом совещательного голоса рассадкой, при которой не представлялось возможным проконтролировать чистоту избирательного процесса;

- незаконное непредставление участковыми избирательными комиссиями для ознакомления документов уполномоченным лицам и даже члену Обллизбиркома с правом решающего голоса;

- грубейшее нарушение избирательного законодательства со стороны Шахтинского городского суда, нарушившего п. 4 ст. 78 ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" о рассмотрении заявлений, поданных в день голосования, и принятии решений немедленно. Так, федеральный судья Федченко В.И., лично принявший от Куцаевой И.М. заявление в 15.55, в нарушение требований избирательного и гражданского законодательства, назначил время рассмотрения заявления Куцаевой И. М. на 17 мая 2011 г., хотя по закону обязан был рассмотреть и принять решение по заявлению немедленно;

- неправомерные действия сотрудников полиции, чинящих препятствия деятельности членов комиссии с правом совещательного голоса, наблюдателям от КПРФ и представителям прессы, запугивая их, как это было с корреспондентом газеты "Донская искра" Синельниковым А.Д. на УИК № 2160 и др.;

- грубейшее нарушение закона и непринятие

/Окончание на стр.2/

★ ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ В РОССИЙСКУЮ АРМИЮ ДОЛЖЕН ПОСТАВИТЬ ПОД РУЖЬЕ 203 ТЫСЯЧИ НОВОБРАНЦЕВ. ЕГО ЧИСЛЕННОСТЬ НА 70 ТЫСЯЧ НИЖЕ 2010 ГОДА ★ УЖЕ СЕЙЧАС ПОЧТИ 7,5 ТЫС. ЮНОШЕЙ УКЛОНЯЮТСЯ ОТ ПРИЗЫВА. ОСОБЕННО УСПЕШНО «КОСЯТ» ОТ ПРИЗЫВА В МОСКВЕ

“Егроссы” обманули ветеранов

ДЕПУТАТ-КОММУНИСТ ТАМАРА ПЛЕТНЕВА:

ДЕСЯТИ ТЫСЯЧ ФРОНТОВИКОВ УМИРАЮТ, ТАК И НЕ ДОЖДАВШИСЬ ОБЕЩАННОГО ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ БЛАГОУСТРОЕННОГО ЖИЛЬЯ

В канун Дня Победы в городе Аше Челябинской области беда пришла в дом 97-летнего ветерана Великой Отечественной войны, инвалида Павла Широкова. Стоял он в безнадежной очереди на обещанную каждому фронтовику новую благоустроенную квартиру. Стоял, стоял, а теперь в списках не значится. Вычеркнули. Пришла комиссия и обнаружила, что живет дед со своей внучкой в частном доме общей площадью около 30 квадратных метров. По 15 квадратов на человека. А нормы в Челябинской области – 12 квадратных метров. То есть, у фронтовика Широкова, можно сказать, хоромы. И ни о каком улучшении жилищных условий речь вести не положено. Даже в случае, если, как у ширококовского дома установила скрупулезная комиссия, 47-процентный износ и «удобства во дворе».

А как же в свое время ветерана все же обнадежили, включив в заветный список нуждающихся? А кто его знает - как? Та сотрудица, что принимала и подписывала документы в администрации, давно уволилась. А новые ее коллеги грудоно встали на страже закона. Как Широков на фронте когда-то.

Причина - достаточная, вроде бы, площадь частного дома в 36,5 квадратных метров. Однако дом-то с печным отоплением, без водоснабжения и канализации! А старик Бобков - лежачий больной. Нет, ребята, сказали в администрации, закон есть закон! По форме - правильно, а по сути - издевательство. Здесь, как и в случае с Полузовым, лишь вмешательство прокуроров заставило столончалковых оставить взоры от параграфов и взглянуть все же на положение дел человеческими глазами.

А до скольких больных и немощных стариков справедливость в лице хоть прокуроров, хоть президента России так и не дошла пока? Да и дойдет ли? По данным Минрегионразвития, на 1 сентября 2010 года из 137500 поставленных на учет ветеранов квартиры получили 45379. Умерли, не дождавшись жилья, 9610. Поэтому так десятилетия запоздавшая очередь - она с двух сторон сокращается. Одни все же получают заветную крышу над головой, другие отправляются на кладбище, так ничего и не заимев. И очень может быть, что обещание президента России Дмитрия Медведева закрыть позорную для страны победительницы проблему к октябрю нынешнего года, будет выполнено. Нуждающихся не останется.

Увы, не только за счет ударной работы строителей. Обнаженная в своем красноречии статистика обнародована на днях в Москве: из тех фронтовиков, что год

назад под фанфары и залпы салютов встречали 65-летие Победы, до сегодняшнего дня дожила лишь половина. За год - другой половины не стало! Так это в столице, где здравоохранение, может, и на ладан, но все же дышит! В провинции наверняка все куда печальнее. Пройдет год, и сколько останется ветеранов из тех, кто сядет через пару дней с нами за праздничные столы? Треть? Четверть? Этот безжалостный конвейер, увы, набирает ход. Так что же вы, господа начальники, так строги к квадратным метрам этих героических стариков, о которых только ко Дню Победы власть, кажется, и вспоминает?

То, как государство выполняет свои обязательства перед фронтовиками, обозреватели “Свободной прессы” обсудил с депутатом Государственной думы от КПРФ Тамарой Плетневой. Вот ее мнение: – Ветераны сегодня – очень старые люди. Самые «юные» из них – 1927 года рождения. Это последний призыв Великой Отечественной войны. Ну, из предпоследнего призыва еще кое-кто жив. Более старших возрастов просто единицы. Им что нужно? Прожить остаток лет в более-менее приличных условиях. Хорошо бы – в благоустроенной квартире. Только даже сегодня, после всех обещаний властей, такое счастье есть не у всех. Некоторые и сейчас живут в домах, которые сами и построили в 40-50 годы прошлого века.

– Как такое могло случиться? Ведь каждый год накануне 9 мая с главных трибун страны звучат обещания решить жилищные проблемы ветеранов. – Так ведь до недавних пор существовал закон, по которому государство обязывалось обеспечить собственными квартирами только тех ветеранов, которые встали на очередь до 2005 года. Это же вопиющая несправедливость! Почему не всех? Я как

заместитель председателя комитета Госдумы по делам ветеранов больше года назад выступила за то, чтобы это исправить. Подготовила законопроект. Депутаты от «Единой России» его заблокировали. Утверждали, что, мол, денег нет, популизм. Внезапно для них перед прошлым Днем Победы уже Владимир Путин объявил, что за год нужно обеспечить квартирами всех без исключения ветеранов Великой Отечественной войны. Как водится, «Единая Россия» тут же позабыла свои обвинения в популизме, и нужный закон Госдума приняла на «ура».

– Ну и как, всех обеспечили? – В Кремле утверждают, что всех. Мол, за год выделили фронтовикам 24 тысячи квартир и вопрос закрыли. Но это неправда. Собственное жилье-то теперь есть у каждого заслуженного старика. Но какое? В каждом регионе создали собственные комиссии, которые обследовали жилье ветеранов. Допустим, живет дед в доме из трех комнат. Все в его семье поумирали, остался один. «Ой, - говорят члены комиссии, - как у вас просторно! Куда больше нашей нормы в 18 квадратных метров на человека!» Ставят галочку: жильем обеспечен. А там ни туалета, ни ванны нет и никогда не было. Ну, так при их обязательное наличие в законе ничего и не сказано...

– Вообще в таком случае ничего не дают? – Где – как. В моей Тамбовской области, допустим, решили тем, кому не достало новой квартиры, дать хотя бы по 20 тысяч рублей на ремонт старой. Вы представляете, что и как можно отремонтировать на 20 тысяч? Так и с теми снова получилась неувязка. Вначале деньги действительно стали раздавать. А потом вдруг – стоп! Областной лимит кончился. Говорят: приходите позже. Когда позже-то, когда старику жить осталось всего ничего?

– Скандалов много? – Бывает. Приходит, в

основном, родственники. Большинство ветеранов в таком состоянии, что сами до конторы не дойдут. Мне, коммунисту, говорят: «Ваша партия проблему не решишь?» А при чем тут коммунисты? Страна в руинах была. Что смогли – построили. А сейчас в России 20 лет демократии у власти. Войны давно нет, а разруха не меньше. С демократов и нужно спрашивать за позор с ветеранами.

– А вот еще власть обещала обеспечить бывших фронтовиков легковыми автомобилями. Обеспечили?

– Не всех. Сначала выдавали машины, потом стали взамен предлагать по 100 тысяч рублей. Скоро и эти деньги кончились.

– Кто-то всеерьез полагал, что старики за руль сядут?

– По крайней мере, я понимала, что ездить будут внуки и правнуки. Ну, пусть хоть они иногда деда или бабушку в поликлинику съезят. Все же облегчение.

– Льготы по коммунальным услугам работают?

– Для большинства это мизерная помощь. 50% квартплаты с ветерана войны взимается только за 18 квадратных метров. За остальную жилплощадь нужно платить в полном объеме. Опять же, если все в семье поумирали и человек остался один в большой квартире – что делать? На девятом десятке переезжать в жилье поменьше? Как это сделать? Да и привык уже к родным стенам.

– Что по льготным лекарствам? – Есть такие. Но Минздрава развития составило достаточно жесткий их перечень. Попала необходимая тебе таблетка в этот документ – хорошо. Не попала – извини, плати по полной. Цены на лекарства сейчас – сами знаете. А таблеток старику нужна уйма.

Сергей ИЩЕНКО. «Свободная пресса»

★ В РОССИИ СЕГОДНЯ БОЛЕЕ 37 ТЫСЯЧ СЕЛЬСКИХ БИБЛИОТЕК. НО СРЕДСТВА ПОКА ВЫДЕЛЕНЫ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ПОД МОДЕРНИЗАЦИЮ ТОЛЬКО 300 БИБЛИОТЕК ★ ЛИШЬ 5,8% БИБЛИОТЕК ИМЕЮТ КОМПЬЮТЕРЫ

Лауреат областного конкурса «Пионер космической эры»

12 апреля 1961 года мы, родственники, семейно собрался у двоюродной сестры М.С. Ушановой в х. Токинском (Шолоховский р-н) оказать помощь в строительстве дома.

Полдень. Диктор радио под звон кремлевских курантов начинает важное сообщение: «Внимание! Внимание! Внимание! Говорит Москва! Работают все радиостанции Советского Союза»...

Полная тишина на нашем объекте. Гости в тревоге, недоумении. Но когда услышали о полете человека в космос, без команды прокричали: «Ура! Ура! Ура!». В космосе наш космонавт, наш русский парень из смоленской деревни – Юрий Гагарин!

Какая работа?! Все по боку! Все дружно – за стол. Тема разговора одна – о космонавте. Какая гордость и радость: все понимали, что подвиг Ю.А. Гагарина поднимает на вершину невиданной славы, начинается эпоха Гагарина, на него будут равняться тысячи, миллионы людей. Мы понимали, что для него начнется новое испытание – он станет эталоном духовности, нравственности и высочайшего патриотизма.

Через какие-то считанные месяцы его именем стали называть заводы и фабрики, за право называться гагаринским именем боролись пионерские и комсомольские организации, отряды и т.д. Простой деревенский мальчишка благодаря своему труду невольно стал знаменосцем советской державы. Его, сына земли русской, с нетерпением в гости ждали и казказские аулы, и жители среднеазиатских республик, прибывали и холодные северные поселки. Да что говорить о нашей стране! Его приглашали все государства планеты, ибо он нес русский дух и характер, он нес мощную силу общественного строя, его потенциал.

Любознательный внук задавал новые и новые вопросы, иногда нелепые: – Дедушка, а он был богаче Абрамовича? – Сколько было охранных у Гагарина? – Сколько машин, да у Гагарина?

Пришлось рассказать все, что знал о человеке, который нес миру мир, дружбу, братство.

Удивительна наша жизнь: разве мог я предположить, что я, такой же деревенский житель, простой завмагазином в родном хуторе, увижу и услышу не только первого космонавта, но и встречу с людьми, которые вели его на вершину славы, увы, вочую гагаринский мир. А именно матушка-судьба распорядилась так.

Встреча на Вешенской земле. Как секретарь комсомольской организации отделения совхоза «Терновский» я знал (по телефонограмме), что 13-14 июня 1967г. с группой молодых литераторов к писателю – земляку М.А. Шолохову прилетает и летчик-космонавт Юр. Ал. Гагарин. Не воспользоваться этим нельзя.

10 часов утра, мы уже на аэродроме ст. Базовской (простое грунтовое поле, без асфальтового покрытия). Подъехал автобус с группой пионеров-школьников, у каждого букеты живых цветов.

Конечно, в центре внимания писатель М.А. Шолохов. Его скромный ГАЗ-67 окружен группой товарищей из области.

Погода чудесная, как на заказ: на голубом прозрачном небе ни облачка, полный штиль; нет-нет да потянет слабый, прохладный ветерок с реки Дон, напоенный степным ароматом трав. В небе появляются самолет «Моравы»: толпа ожила, заволновалась, загомонила, засуетилась, а когда на поле осела пыль, все заметили, что за штурвалом самолета был сам Ю.А. Гагарин. Первые приветствия, М.А. Шолохов по-отечески обнимает космонавта, приглашает в свою машину.

За руль садится Ю.А. Гагарин, улыбаясь, говорит: – Первый космонавт Земли повезет первого писателя мира.

Кортеж машин движется в Вешенскую. После прихода души, Ю.А. бросает реплики: – 30 минут вздремну, а потом я в вашем распоряжении, согласно программе.

Все в недоумении: как можно за 30 минут отдохнуть? Смотрят на космонавта. Космонавт добавляет: – Если бы вас так крутили на центрифугах, привыкли засыпать по внушению, – и направился в комнату отдыха.

Ровно через 45 минут все встречающие (а люди все подходили и подходили парами, тол-

пами, коллективами) увидели Ю.А. Гагарина на ступеньках здания райкома: – Здравствуйте, дорогие станичники. Вот я перед вами – Юрка Гагарин, – и с улыбкой по-военному пошел в автомобиль. Тысячная толпа заторопилась на площадь, где с нетерпением ждали его выступления на митинге. (Речь Ю.А. Гагарина передаю полностью.)

После митинга, по приглашению Шолоховых, делегация направляется в дом гостеприимных хозяев. Позже из газетных публикаций

яснял: «Справа – здание, где космонавты занимаются (тренажерный зал). Слева – музей Ю.А. Гагарина. Вы кое-что успеете посмотреть». А вот и 4-этажное здание гостиницы, расположенной около красивого пруда с водопадающей птицей. Рядом – коттеджи, где живут иностранные будущие космонавты. Вот здесь, по этим аллеям, где мы шли, ходил и Ю.А. Гагарин – первый космонавт планеты, здесь он играл в волейбол, отдыхал в свободное время.

Побывав в музее Ю.А. Гагарина и за ужина

Разговор с внуком о Гагарине

Вечер. Накрыт стол для чаепития, ждем гостей. Шумно входит непоседливый 13-летний внук Миша с родителями. Они уезжают в командировку, Миша остается с нами на двое суток; для нас и радость, и хлопоты.

Увидел на стене календарь с портретом Ю.А. Гагарина, первый вопрос: – Дедушка, а ты видел Гагарина? Получив положительный ответ, он попросил перед сном рассказать о первом космонавте планеты.



мом у Скориковых, я понял, что стартовая площадка расцвела науки и техники была заложена еще Великим Октябрем, а самоотверженный труд всех советских людей приблизил старт освоения космоса.

Хозяин, по своему долгу куратора отряда космонавтов, с гордостью говорил о достижениях в области ракетостроения: у нас были мощные межконтинентальные ракеты, способные вывести на орбиту космический корабль.

– Мы, члены госкомиссии, единогласно утвердили кандидатуру Юрия Гагарина, – взволнованно говорил хозяин, – потому что Юра был патриот до мозга костей, обладал гибким, ясным умом, очень любознателен, не говоря уже о смелости и решимости. Крестьянское трудолюбие, деревенская скромность, внимательность к друзьям, товарищам отряда замечены были Главным. Сергей Павлович Королев полюбил Юру как родного сына, он ему доверял. Если Юра брался за дело, то брался основательно, ответственно. Недаром перед полетом он выступил с небольшой речью-клятвой: «... Я знаю, что соберу всю свою волю для наилучшего выполнения задания. Понимая ответственность задания, я сделаю все, что в моих силах, для выполнения задачи Коммунистической партии и советского народа».

Своим 108-минутным полетом Ю.А. Гагарин осуществил мечту человечества – человек поднялся в космос, наступила эра освоения космического пространства, а он стал пионером космической эры.

Более 40 лет прошло, как наш Гагарин побывал в космосе. Нет уже многих в живых, кто готовил этот полет; к сожалению, трагически погиб и Ю.А. Гагарин. Но у живущих осталась память о простом, но великом по подвигу Человеке, имя которого знает все человечество.

На досуге позвонил знакомой учительнице – Заслуженному учителю СССР с 50-летним стажем работы, которая продолжает работать на ниве образования по мере своих сил. Предложил маленькую идею – провести в апреле месяца в классах «Урок Гагарина»: очевидцы

встречи с Гагариным расскажут воспитанникам о Юрии Алексеевиче.

Позже с большим изумлением узнал реакцию должностных лиц: «Нежелательно пропагандировать экстремизм в школе». Услышав это в телефонной трубке, и мне стало мучительно больно, невольно глаза наполнились слезами. Люди, которые своим трудом способствовали полету в космос Гагарина, вдруг стали «значущими экстремизма» – из-за принадлежности к КПРФ! Коммунисты, а не нынешние хулители всего советского прошлого, настоящие идеологические экстремисты – Сванидзе-Млечины и их компаньоны...

Горько и больно стало от одной только мысли, что сокрытие правды и пропаганда лжи, ненависть друг к другу стали уделом буржуазной государственной политики.

Надеюсь, наша «Донская искра» напечатает эти воспоминания о дорогом, любимом всеми соотечественнике Ю.А. Гагарине, пионере космической эры.

РЕЧЬ Ю.А. ГАГАРИНА

«Дорогие товарищи вешенцы!» – говорит Ю.А. Гагарин. – Позвольте мне приветствовать вас, всех жителей вашей славной станицы, которая находится на Тихом Дону, как об этом написал Михаил Александрович, приветствовать всех от мала до велика, поблагодарить сердечно за эту встречу, за теплоту ваших сердец, за ваши добрые открытые улыбки, за ваши хорошие приветствия, за самое доброе, чем встретили здесь нас.

Мы приехали посмотреть и природу, и людей, как здесь живут и трудятся люди. Красивая земля. Красивый Дон.

Но земля сама по себе останется землей, если не будут трудиться на этой земле мудрые люди, которые постоянно обогащают ее, делают действительно золотой, приносящей людям счастье. Но мы увидели не только красоту Дона, а самое главное – красоту ваших рук, красоту вашего труда. Спасибо вам, что вы так славно работаете, обогащаете и заставляете эту землю служить на пользу себе и нашему народу.

Сегодня проходит очень хорошая, большая встреча – работников культуры, литературы. Я вам скажу, что мои друзья – космонавты, летчики – любят хорошие произведения нашего дорогого Михаила Александровича, смотрели кинофильмы, которые сделаны по этим произведениям. Мы любим стихи, прозу, хорошие полотна художников, работы скульпторов.

Спасибо». Несомлаемые аплодисменты длились, пока не грянул гимн Советского Союза.

И. ГАГАРИН. Вешенская, Шолоховский р-н.

Суть событий

Посещение Дмитрием Медведевым телекомпании РГТРК накануне его «прямого эфира» 18 мая было отмечено несколькими знаковыми моментами. Президент РФ, ранее говоривший о том, что «нашей стране двадцать лет», начал свои поздравления с заявления: «На двадцать лет в истории нашей страны – не такой большой срок». Кроме того, отвечая на вопрос о создании Путиным и «Единой Россией» Общероссийского народного фронта и назвав ОНФ «предвыборной коалицией», организованной для сохранения власти одной партией, Медведев предсказал аналогичные шаги со стороны других партий. Что незамедлительно было осуществлено им путем выдвижения миллиардера Михаила Прохорова в лидеры партии «Правое дело», которая после реорганизации должна «оторвать» от «медведей» большинство «среднего класса», как в мегаполисах, так и в регионах-донорах. Волна критики в адрес «партии власти» будет нарастать не только справа и слева (граждо большую степень свободы в этом отношении получат и коммунисты, и «эсеры»), но также изнутри, чтобы добиться её раскола (в этой связи новый смысл приобретает отставка Юрия Лужкова). Сверхзадача всех этих изменений является максимальное снижение результатов «Единой России» на парламентских выборах 2011 года и «выдавливание» Путина из президентской кампании-2012, утверждают эксперты СБД...

ОСКОПЛЕННОЕ ВОЛЕИЗЪЯВЛЕНИЕ

ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫХ ИТОГАХ ВЫБОРОВ МЭРА ГОРОДА ШАХТЫ 15 мая 2011 г., В КОТОРЫХ ПРИНЯЛО УЧАСТИЕ 27,36% ВСЕХ ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

мер со стороны избирательных комиссий различных уровней и правоохранительных органов по факту подвоза избирателей и установления лиц, организовавших и осуществляющих подвоз на УИКы № 2207, 2181, 2192, 2179, 2150 и др.

Несмотря на то, что на подавляющем числе избирательных участков подсчет голосов был произведен до 23.00, необъяснима задержка выдачи итоговых протоколов на 10 избирательных участках, копии которых были выданы после 1.30 16 мая 2011 г. Так, по заявлению наблюдателей, голосование на УИК № 2168 в БСМПг Шахты было завершено в 16.00 15 мая 2011 г., копия итогового протокола экземпляры №1 подписан в 21.25 15 мая 2011 г. Однако по непонятным причинам копия итогового протокола была выдана только после 1.30 16 мая 2011 г. А в период подсчета голосов председатель УИК № 2168, по заявлению представителей СМИ, неправомерно отлу-

чался с избирательного участка до выдачи итогового протокола и был заменен в ТИКе г. Шахты; – необъяснимо с точки зрения голосования на предыдущих выборах неравномерное число проголосовавших вне помещения избирательного участка и их общий объем - 5661, а также массовые нарушения избирательного законодательства при заполнении реестров и выписок из реестров для голосования вне помещения. Тем более необъяснимо, куда при голосовании в помещении исчезли 2 бюллетеня на УИК № 2152 и 2180; – незаконная раздача магнитов на всех избирательных участках с символикой, аналогичной символике на агитационных материалах кандидата от «ЕР» Станислава Д. И., а также незаконная организация Гершмановым Аркадием Лазаревичем в день голосования на площади Ленина г. Шахты концерта, с перекрытием центральной улицы и оглашением до официального подведения итогов результатов голосования;

– незаконное непредоставление возможности на многих избирательных участках членам комиссии с правом совещательного голоса от КПРФ ознакомления со списками избирателей и нарушении ст. 68 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»; – необъяснимое бездействие прокурора г. Шахты Петренко Е.А., находившегося на рабочем месте и не ответившего ни на одно поступившее заявление в нарушение п. 4 ст. 74 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав...».

Все вышеизложенные факты, а также жалобы и заявления, приобретенные членами комиссии, позволяют сделать вывод о невозможности достоверно установить итоги волеизъявления граждан на досрочных выборах мэра города Шахты Ростовской области 15 мая 2011 г.

Геноцид!

Геноцид!

США и НАТО — убийцы детей Ливии и граждан России!

Сегодня, сейчас происходит неприкрытая внешняя агрессия США и НАТО против суверенного государства — Ливии. И если кто-то в этом может сомневаться, то нам этот ОЧЕВИДНЫЙ факт хорошо известен, поскольку всё это происходит на наших глазах, а действия США и НАТО угрожают жизни не только граждан Ливии, но и нам, находящимся на ее территории. Мы возмущены варварскими бомбардировками Ливии, которые в настоящее время осуществляет коалиция США и НАТО.

Бомбардировки Триполи и других городов на территории Ливии имеют своей целью не только не столько объекты Ливии, но и нам, находящимся на ее территории. Мы возмущены варварскими бомбардировками Ливии, которые в настоящее время осуществляет коалиция США и НАТО.

Бомбардировки Триполи и других городов на территории Ливии имеют своей целью не только не столько объекты Ливии, но и нам, находящимся на ее территории. Мы возмущены варварскими бомбардировками Ливии, которые в настоящее время осуществляет коалиция США и НАТО.

Бомбардировки Триполи и других городов на территории Ливии имеют своей целью не только не столько объекты Ливии, но и нам, находящимся на ее территории. Мы возмущены варварскими бомбардировками Ливии, которые в настоящее время осуществляет коалиция США и НАТО.

В редакцию пришло сразу несколько писем, в которых наши читатели жалуются на руководство своих ТСЖ и просят совета. Ответить на их вопросы мы попросили руководителя Южного Регионального Центра поддержки ЖКХ Николая Шубина.

■ **«Наш председатель — наемный работник с конца 2003 года. Качество его работы нас не устраивает, что нам предпринять?»**

Председатель получает заработную плату как руководитель ТСЖ и в любом случае является наемным работником товарищества. С ним всегда заключается срочный трудовой договор на срок, установленный уставом товарищества (ч.1 ст.149 ЖК РФ). Однако само правление, которое возглавляет председатель ТСЖ, избирается на срок не более чем два года (ч.2 ст.147 ЖК РФ). Следовательно, максимальный срок полномочий председателя по законодательству составляет 2 года. В вашем случае необходимо провести общее собрание членов ТСЖ и на нем избрать новый состав правления, а потом поднять вопрос о смене председателя.

Если переизбрание председателя состоялось по истечении срока договора, то такой договор подлежит расторжению по ст. 79 ТК РФ. Однако, если срок трудового договора с председателем ТСЖ закончился, а правление или общее собрание не приняло решения о его переизбрании, то срочный трудовой договор с руководителем трансформируется в договор на неопределенный срок (определение Верховного Суда РФ от 29.02.2008 № 31В0719 и постановление Конституционного Суда РФ от 15.03.2005 N 3П).

Трудовой Кодекс РФ предусматривает для руководителей организации дополнительное основание прекращения трудового договора: «в связи с принятием уполномоченным органом юридического лица решения о прекращении трудового договора» (п. 2 ст.278). То есть, независимо от срока действия трудового договора с председателем, в любое время правлением товарищества или общим собранием членов ТСЖ может быть принято решение о досрочном прекращении договора с ним и об избрании нового председателя правления. Это не является дисциплинарным взысканием, не ставится в зависимости от какихлибо виновных действий председателя правления, его добросовестной или недобросовестной работы — такое решение может быть принято в любое время и в отношении любого председателя ТСЖ.

■ **«Каким образом можно сместить председателя, выбранного на общем собрании жильцов несколько лет назад?»**

ПИСЬМО ИЗ ЛИВИИ

Открытое письмо от 24 марта 2011 года, направленное в адрес президента РФ Дмитрия Медведева и премьер-министра РФ Владимира Путина, подписанное фамилиями 37 российских, украинских и белорусских медиков, работающих в Ливии, уже широко распространилось по интернету. Мы публикуем только содержательную часть этого письма, сняв обращения авторов лично к руководителям РФ, которые по каким-то причинам явно не готовы остановить агрессию США и НАТО.

осуществляемые войсками коалиции сродни тем преступлениям, которые совершали отцы и деды нынешних западных лидеров и их подручных в Хиросиме и Нагасаки в Японии и в Дрездене в Германии, где мирное население тоже уничтожалось в целях устрашения, чтобы сломить волю народа к сопротивлению (Германия хорошо помнит это и потому отказалась участвовать в новой войне). Сегодня они хотят такими методами заставить ливийский народ сдать своего лидера и законное правительство и беззастенчиво отдать свои национальные нефтяные богатства странам коалиции.

Мы видели, что после неудачной попытки государственного переворота в конце февраля ситуация в Ливии успокоилась и правительство успешно восстанавливает порядок. Всем в Ливии было ясно, что без американской

государственные средства. При бракосочетании молодые пары получают 60000 ливийских динаров (ок. 50000 долл. США) материальной помощи. Госкредиты беспроцентные и, как показывает практика, бессрочные. За счет государственных дотаций цена на автомобили значительно ниже, чем в Европе, и они являются доступными для каждой семьи. Бензин и хлеб стоят копейки, отсутствуют налоги для тех, кто занимается сельским хозяйством. Ливийцы — люди спокойные и миролюбивые, не склонные к употреблению алкоголя, очень религиозные.

Сегодня этот народ страдает. В феврале мирную жизнь людей нарушили банды криминальных элементов и орудимой наркотиками молодежи — которых западные СМИ почему-то называют «мирными демонстрантами». Они с оружием напали на полицейские участки, государственные учреждения, военные части — пролилась кровь. Те, кто ими руководит, преследуют по-настоящему мирную цель — установление контроля над ливийской нефтью; они дезинформировали мировую общественность, что, мол, ливийцы борются против режима. Скажите, кому такой режим может не нравиться?! Если бы такой режим был в Украине или России, мы бы не находились здесь, а работали

руки ПРОЧЬ ОТ ЛИВИИ!

«Завтра»

Революция в ТСЖ?

Смена председателя ТСЖ, несмотря на кажущуюся простоту, дело довольно хлопотное. Нужно не только избрать нового председателя, но и создать для него необходимые условия для дальнейшей работы.

Общий алгоритм действий по смене председателя ТСЖ выглядит следующим образом:

1. Без проведения общего собрания членов ТСЖ смена председателя правления может быть осуществлена в любое время, если не меняется состав правления. В этом случае новый председатель избирается из действующего состава правления, а прежний председатель становится рядовым членом правления.

2. Если указанный вариант не подходит, то для смены председателя правления необходимо проведение общего собрания членов ТСЖ.

Алгоритм действий таков: — Уведомление о проведении общего собрания направляется в письменной форме лицом, по инициативе которого созывается общее собрание. Оно вручается каждому члену товарищества под расписку или заказным письмом. Уведомление направляется не позднее, чем за десять дней до даты проведения общего собрания.

— Общим собранием прекращаются полномочия прежнего правления и избирается новый состав правления. Решение принимается простым большинством голосов. Для признания собрания правомочным необходимо участие членов ТСЖ, обладающих не менее 50% голосов.

— вновь избранное правление избирает председателя из своего состава.

Председатель правления может быть избран непосредственно общим собранием членов ТСЖ, так как общее собрание имеет право решать вопросы, которые отнесены к компетенции правления товарищества (ч.4 ст.145 ЖК РФ).

■ **«Мы выбрали нового председателя ТСЖ. Что необходимо сделать для того, чтобы он вступил в свои полномочия?»**

После избрания нового председателя начинается самый сложный этап — процедура реформирования полномочий. Именно здесь может проявиться противодействие прежнего

руководства.

Новому председателю необходимо в трехдневный срок внести о себе как руководителе ТСЖ сведения в единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ). Для этого необходимо заверить подпись на заявлении специальной формой у нотариуса и сдать в ИФНС вместе с протоколом об избрании.

Только после этого налоговой инспекция выдает свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ и выписку из госреестра, в которой в качестве руководителя ТСЖ будет значиться новый председатель. С этими документами новый председатель получит контроль над банковскими счетами ТСЖ.

На практике на этом этапе возникает одна из основных проблем — нотариусу для заверения подписи на заявлении требуются оригиналы уставных документов ТСЖ (Устав, свидетельство о государственной регистрации юридического лица, свидетельство о постановке организации на налоговый учет), которые прежний председатель может не отдать.

Тогда возникает почти туловищная ситуация, разрешить которую можно лишь обратившись к помощи квалифицированных юристов.

После назначения на должность новому председателю необходимо также получить от прежнего руководства всю бухгалтерскую документацию, провести инвентаризацию имущества и принять имеющиеся товарноматериальные ценности.

Процедуру смены председателя следует считать законченной только после выполнения всех пунктов:

- внесения сведений о новом руководителе в единый государственный реестр юридических лиц;
- реформирования полномочий на распоряжение банковскими счетами;
- получения учредительных и финансово-бухгалтерских документов;
- проведения инвентаризации и передачи имущества.

Людмила МЕЛЬНИКОВА.

По вопросам, связанным с проблемами ТСЖ, можно получить консультацию в Южном Региональном Центре поддержки ЖКХ, телефон (863) 298-11-40.

«Наше время»

При правлении Ельцина Россия долго оставалась без гимна и национальной идеи, сформулировать которую пыталась власть. Тогда это послужило поводом написать стихотворение со словами:

Россия молчаливая, кто ты теперь? Страна без гимна и идеи, Страна, где проврат прохиндей...

По словарю Ожегова, идея – это основная, главная мысль, замысел, намерение, план.

Согласно Конституции СССР, национальная идея страны Советов сформулирована как высшая цель – построение бесклассового коммунистического общества. Достижение этой цели планировалось через совершенствование социалистического общенародного государства, включая создание материально-технической базы коммунизма, воспитание человека коммунистического общества, повышение материального и культурного уровня жизни трудящихся.

Весьма оригинально эту советскую идею интерпретировал В.Жириновский: коммунисты хотели построить рай на земле, тогда как попы призывают народ терпеть страдания здесь, а рай ему будет потом, на небесах. Как бы то ни было, но коммунисты действительно ставили своей целью построение справедливого общества, обеспечивающего благосостояние для всех трудящихся.

В отличие от Конституции СССР 1977 года, Конституция Российской Федерации, сколопалително, без всенародного обсуждения, принятая в 1993 г., не содержит преамбулы, формулирующей замысел, цели, планы и, следовательно, национальную идею.

Здесь следует напомнить, как принималась эта конституция. Горбачев с Яковлевым делали вид, что реформа направлена на совершенствование социализма, и это приветствовалось советскими людьми. Но когда депутатам Верховного Совета стало ясно, что в действительности в стране без санкции народа проводится реставрация капитализма, группа депутатов потребовала проведения референдума, который должен был решить, какой путь развития – капиталистический или социалистический – выберет народ. По результатам этого референдума России могла быть предложена конституция в советском или либеральном (буржуазном) варианте. Такой референдум был обещан, но не проведен. Ельцины таким образом лишили народ права выбора своей судьбы, и ему был предложен лишь буржуазный вариант.

В конце 90-х годов в Ростове состоялась областная конференция по вопросу о национальной идее России. Приглашенные учителя, преподаватели вузов и студенты должны были высказаться о том, какой они представляют себе эту идею. Ответ большинства выступавших, особенно студентов, был неожиданно гневным: о какой идее и идеологии можно говорить, если власти и чиновники погрязли в коррупции и прочей преступности. Подытоживая конференцию, ее руководитель, профессор философии РГУ вынужден был заявить, что, как он и предполагал, эту идею не

удается сформулировать еще лет 14. Пока же, по мнению профессора, ее функцию в

власти. Это форма реального осуществления народоула-

ПОЧЕМУ РОССИЯ ОСТАЕТСЯ БЕЗ НАЦИОНАЛЬНОЙ ИДЕИ?

Конституции РФ.

Согласно ст. 8 Конституции СССР, трудовые коллективы участвуют в обсуждении и решении государственных и общественных дел, в подготовке и расстановке кадров, в обсуждении и решении вопросов управления предприятиями и учреждениями, улучшения условий труда и быта, использования средств, предназначенных для развития производства, а также на социально-культурные мероприятия и материальное поощрение. Напротив, нынешние буржуазные законы лишают трудящихся всех этих прав.

Ст. 10 советской Конституции провозглашала: никто не вправе использовать социалистическую собственность в целях личной наживы и других корыстных целях, тогда как Конституция РФ позволила жутью преступно присвоить государственную собственность - достояние всего советского народа.

Согласно ст. 15 Конституции 1977 г., высшей целью общественного производства при социализме является наиболее полное удовлетворение растущих материальных и духовных потребностей людей.

Статья 1 Конституции СССР гласит: СССР есть социалистическое, общенародное государство, выражающее волю и интересы рабочих, крестьян и интеллигенции, трудящихся всех наций и народностей страны, а, по ст. 2, вся власть в СССР принадлежит народу, который осуществляет государственную власть через Советы народных депутатов. Но разве могут либералы заявить, что они выражают волю и интересы всех трудящихся? Поэтому этого нет в их конституции. В ней говорят лишь о том, что народ является источником власти. Но мы знаем, что он является этим источником короткие минуты между полуротацией бюллетеня для голосования и тем, как опустит этот бюллетень в ящик. После этого он превращается из носителя власти в просителя.

Ст.3 Конституции СССР говорит о подотчетности народу всех органов государственной

Ст. 21 Конституции 1977 г. гласит, что государство гарантирует об улучшении условий и охране труда. Такой статьи нет в буржуазной Конституции РФ. Нет вообще целого раздела «О социальном развитии и культуре!»

Ст. 26 - о планомерном развитии науки.

Статья 27 - о заботе о культурных и духовных ценностях, нравственном и культурном

струменты не предусмотрены в буржуазной конституции. Не потому ли в России такое разложение общества, что «хоть святых выноси!»

Обе конституции гарантируют свободу совести при том отличии, что советская Конституция, заботясь о научном мировоззрении и здравомыслии граждан, разрешала также ведение атеистической пропаганды. Поэтому тогда нам не

с чрезмерным обогащением Ватикана.

О каком церковном опыте решения социальных проблем вешает Программа? Вероятно, это внушение народу: Бог терпел и нам велел. Терпи пока, а умрешь – получишь рай на века. Правда, это не инновационная, но эффективная технология беззатратного решения проблемы нищеты верующих.

«Единая Россия» долгое время не имела или не публиковала ключевых программ. Принятая 21.11.2009 г. Программа показывает, что она вписывается в требования и дух буржуазной Конституции РФ и поэтому не вносит ничего принципиально нового во властную идеологию. Партия провозглашает свою идеологию российским консерватизмом и, следовательно, остается носителем тех принципиальных недугов, которые обрушили Россию на предыдущих этапах. Спасательный круг шальных нефтьдолларов, который уберет от краха в нынешний кризис, может быстро «сдуться» и не гарантирует будущее России. Это понимает Кремль и поэтому вынужден страховать принятием отдельных, несистемных, инвестиционных программ. При этом инвестиционные возможности правительства резко сократились после приватизации ключевых отраслей экономики и еще более сократятся после продолжающейся приватизации того немногочисленного, что еще осталось в управлении государством. «Единая Россия» признает беспомощность разорванного государства и невозможность выполнения намеченных программ без долевого участия в них частного капитала с перспективой последующей приватизации создаваемых предприятий.

Наша инфантильная интеллигенция в своей массе безразлично взирает на то, как русскому человеку при содействии государственных СМИ вдавливают в мозги антинаучные религиозные догмы, хотя наиболее мудрые и смелые из них, как 20 академиком, включая двух лауреатов Нобелевской премии, заявили протест против попыток проникновения попов в школы.

Статья 44 Конституции СССР гарантировала гражданам право на жилище, справедливое распределение под общественным контролем жилой площади, невысокую плату за квартиру и коммунальные услуги. В Программе КПСС была поставлена задача до 2000 г. обеспечить каждой семье отдельное жилье.

В 1986 г. была принята государственная 15-летняя программа «Жилье-2000». За 5 лет ее реализации (1986-1990 гг.) ежегодно вводилось почти по 70 млн кв. м жилья. Вместе с внушительным развитием строительной индустрии это позволило бы к 2000 г. решить жилищную проблему, если бы Горбачев с Ельциным не уничтожили СССР.

Нпротив, Конституция РФ статей 40 жилищ заявляет, но не гарантирует право каждого иметь жилище. В результате, очереди на жилье в России растянулись на долгие десятилетия даже для граждан, являющихся в аварийном жилье, а высокие тарифы ЖКХ терроризируют россиян.

По статье 92 Советы народных депутатов образуют органы народного контроля, сочетающего государственный контроль с общественным контролем трудящихся, а по ст. 103 и сами депутаты осуществляют контроль за работой государственных органов, учреждений, предприятий и организаций. Эти важные для оздоровления общества ин-

несомненно, что ключевыми словами национальной идеи должны быть справедливость и прогресс. Кроме того, в ней должна быть указана государственнообразующая нация – русский народ, который призван при поддержке всех россиян воплощать идею в жизнь. Но в отличие от Конституции СССР, Программы КПСС и КИРПФ аналогичные документы власти вообще не содержат упоминания о русском народе и его проблемах.

Очевидно, таким образом, что российская национальная идея не может быть сформулирована на базе программы консервативной правящей партии и ее Конституции.

СУХАРЬ В.В. секретарь Ленинского РК КПРФ. Ростов-на-Дону.



ДЕВЯНОСТО ЧЕТВЕРТЫЙ
 ГОД ВЕЛИКОЙ
 ОКТЯБРЬСКОЙ
 СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ
 РЕВОЛЮЦИИ
 (1917-2011)

Советский календарь

МАЙ

(Начало на стр.2/

движения.

- 1923 г. – образование Бурят-Монгольской АССР. С 1958 г. – Бурятская АССР. Теперь – Республика Бурятия.
- ★ **31 мая.** Всемирный день без табака.
- День химика – профессиональный праздник работников химической отрасли.
- 112 лет со дня рождения Л.М. Леонова (1899-1994), выдающегося советского писателя.

ИЮНЬ

- ★ **1 июня.** Международный день защиты детей.
- День Северного флота.
- 167 лет со дня рождения В.Д. Поленова (1844-1927), русского живописца, народного художника РСФСР.
- 1922 г. – образование Горно-Алтайской автономной области. Ныне – Республика Алтай.
- 1953 г. – родился В.А. Коломейцев, депутат Госдумы РФ, зам. председателя ЦКРК КПРФ.
- 207 лет со дня рождения М.И. Глинки (1804-1857), великого русского композитора, родоначальника русской классической музыки.
- ★ **2 июня.** 164 года со дня открытия (1847) в Лондоне I конгресса Союза коммунистов.
- Июнь 1931 года стал важным рубежом в распространении "Правды": впервые газета начала печататься не только в Москве, но одновременно и в крупнейших промышленных центрах страны.

**В фонд помощи
 КПРФ**

**БЛАГОДАРИМ
 ЗА ПОДДЕРЖКУ,
 ТОВАРИЩИ!**

Из Батайска:

Сундуков В.П. (в фонд поддержки газеты «Донская искра») – 500 руб.; Брагина Г.Р. – 200 руб., Дергаусова В.Д. – 100 руб., Власенко Е.Н. – 200 руб., Змеев В.Р. – 100 руб.

Из Куйбышевского р-на:

Греков В.В. – 100 руб., Проценко З.М. – 200 руб., Котченко И.А. – 200 руб., Шапочка И.К. – 200 руб.

Вопросы народа Президенту РФ

СТО ТЫСЯЧ «ПОЧЕМУ»

Президенту Российской Федерации Д.А. Медведеву от ветерана труда, инвалида 2-й группы
 Щур Анатолия Никифоровича,
 проживающего по адресу:
 344029, г. Ростов-на-Дону, ул. Селиванова, 25, кв. 7.

Гражданин президент!

К Вам обращается 74-летний житель города Ростова-на-Дону, всю жизнь, до выхода на пенсию, проработавший на заводе «Ростсельмаш» им. И.В. Сталина. Здесь же работали мои отец, мать, брат, сестра. Иногда было трудно, но мы чувствовали себя людьми! На «Ростсельмаше» работали квалифицированные кадры, которые готовились в заводских ПТУ, заводе-втузе.

К сожалению, с тех пор, когда предприятие оккупировали «московские мальчишки» - буржуи из «Нового содружества», от завода мало что осталось. Большая часть территории распродана, квалифицированных рабочих на заводе почти нет.

Когда проезжаешь вдоль территории «Ростсельмаша», мимо завода копнителей, охватывает ужас. Что же сотворили с моим заводом? Я вспоминаю 1942 год, разрушенный фашистами город, кругом развалины. Та же картина и сейчас: здания грязные, стекла выбиты, территория неухожена. А когда-то здесь работали люди, был порядок.

Смешно говорить: завод выпускает в год 2,5-3 тысячи комбайнов, а раньше – 76 тысяч! Есть разница? Да и работает завод от случая к случаю, лишь бы буржуи насытились, а рабочие и большинство ветеранов предприятия для них ничто. На 85-летие завода даже открытку не прислали. А при Советской власти не забывали ветеранов завода. Никогда!

Гражданин президент, наша страна – одна из богатейших в мире по природным ресурсам. Почему жируют буржуи, а народ нищенствует?

За 20 лет этой власти «Ростсельмаш» выплатил дивиденды 1 раз, а так называемые руководители при этом о своих собственных карманах не забывают!

Да что завод – буржуи развалили всю страну! Почему в России миллионы бездомных детей, бродяг, проще говоря, - бомжей, нищих пенсионеров, алкоголиков? А проститутки даже за границу вывозят. Почему в России стыдно смотреть телевидение – сплошной бандитизм, убийства, насилие, секс.

А где же наши лучшие творческие коллективы – хор им. Пятницкого, Северный народный хор, ансамбль им. Моисеева: они вроде существуют, а на телевидении их нет? Где декады народов России – ранее Советского Союза? Сейчас киркоровы, пугачевы и им подобные заполнили эфир своими скандалами.

Попы рвутся в школы, в организации и даже в армию – обольванивают народ. А почему атеистам закрыт доступ на

телевидение, радио?

Почему разрушитель Советского государства Горбачев награжден орденом? Почему губернатор Чуб, превративший Дон в дотационную окраину, также награжден орденом? Я высылаю президенту отношение основной массы населения Ростовской области к Чубу (листовку). Почему у Чуба пенсия больше, чем у нищего пенсионера, более чем в 76 раз? Почему у пенсионеров отобран бесплатный проезд в транспорте, а Чубу и его семье выделили роскошный автомобиль?

В стране, где я живу, буржуи пользуются всеми благами, а простой народ – еле-еле прожиточным минимумом? Почему буржуям – льготные кредиты, а простым пенсионерам – омерзительно нищенские пособия? Буржуям находят безвозвратные средства, а вернуть вклады, которые были до 1991 года, старшему поколению не собираются?

Почему Фурсенко реформировал образование в худшую сторону, ведь образование в СССР было лучшим?

Почему в здравоохранении в открытую требуют деньги за «бесплатное» лечение? Почему лекарства для многих стали недоступными по цене и никакими по качеству?

Почему тарифы ЖКХ разорительно дорогие?

Почему нищие пенсионеры живут, как в резервации, не имея возможности повидаться с родными в других городах из-за бешеных цен на транспорте?

Почему Федотов проводит акции «десталинизации»? А он мнение народа спросил? Почему приписывают репрессии в стране большевикам? А белое движение – что, ангелочки? Ведь они жгли на кострах, в топках паровозов, вешали, расстреливали свой народ. А в годы Великой Отечественной войны многие из них воевали против моей Родины на стороне фашистов.

Почему поляки требуют извинения за Катынь, а об уничтожении ими пленных красноармейцев в полный голос никто не заявляет?

При такой постановке вопросов, гражданин президент, единства российского народа не будет. Какой еще «народный фронт» с абрамовичами, растащившими страну по собственным карманам?

Нужно думать не только о буржуях, которые все что можно вывозят за границу, но пора обратить внимание на рабочих, крестьян, пенсионеров, беспризорных детей...

Может, гражданин президент, приведете хоть один положительный пример из жизни простых людей?

Давайте проведем референдум хотя бы по одному из поставленных вопросов, чтобы услышать мнение народа, а не федотовых и им подобных.

**А.Н. ЩУР,
 ветеран труда, инвалид 2-й группы.
 Ростов-на-Дону.**

Слово разгневанного человека

«ХВАТИТ ДУРКУ ВАЛЯТЬ!»

А ведь мы почти что свылись, увы... Нас, русских, высмеивают, заплевывают, в чем-то укоряют, позволяя каким-то швыдким издеваться над нами. Обвиняют в том, что Луна плохо светит, а зеленые американские куры не везде еще завалили наш обеденный стол. Намешничают по поводу того, что холодную зимнюю ночь коротаем в неремонтированных домах, и тут же сдирают с нас заоблачный гешефт, называя его законной платой... А еще за то, что мы, русские, спасли мир от фашизма, швыдкие, наслюнив пальцы, малюют некий «русский» фашизм, а продажные СМИ рассовывают это «творчество» по заборам и туалетам.

Можно до вечера перечислять «шалости» нынешних рулевых. Заводы, фабрики, поля, дороги, всех видов транспорт, детсады, школы, деревенские дома и хозяйства, человеческая безопасность, охранительная надежность, мощь знаменитой армии – где они? Кто съел? Куда это все запропастилось? Чьими руками зашвырнуто в яму? У «энтих» не спрашиваю – будя, как говорится,

наспрашивались!

Но ты, мой умный, стойкий, благородный, смелый... Ты-то куда смотрел? Хапуги добровольно не останавливаются, образумиться добровольно они по определению не могут. Чего ж ты ждешь? Когда Русь рассыплется по кускам? К тому идет, тем попахивает...

Почему все же такая «бурно веселая» жизнь заблистала в нашей самой богатой в мире стране? Мы что, оглохли, ослепли, перестали понимать, где юг, где север? Кто виноват? «А ларчик просто открывался», как сказал наш великий русский баснописец. Все просто, как скрученный из трех пальцев шиш!

Цветет повальное воровство – вот им бы и заняться, не языком, не сверкающими глазками, не пудами так называемых «документов», а по-рабочему, по-рабочекрестьянски... Ан нет, некогда: ныне громогласные силы брошены... куда бы вы думали? На детей! На детишек! А что – дорожка пробита, проторена: наших мальчишек и девчонок охотно усыновляют забугорники, особенно те, что за океаном. К нам же свою детвору не сдают, не пускают.

Но это – к слову.

«Энти» сделали, наконец, великое открытие: учить детей музыке в школе допускать, мол, теперь будем только с пятнадцати лет, раньше никак нельзя, не велим! Новейшее открытие. И точка. А-ля Фурсенко! Ярким пламенем дотоле ненужные, дотоле неизвестные нормальным людям «фурцименалы»: «Только с пятнадцати лет!». Хорошо еще, что эта пляшущая братия не застала ни Моцарта, ни Паганини, ни Чайковского, ни Ойстраха, ни Шопена. Да и ни Дунаевского. А то бы показались всем этим римским-корсаковым и шостаковичам! Не только кузькину мать, но и место, где раки зимуют! А Глинку оштрафовали бы минимум на сто годовых зарплат: все, понимаешь, с детства музыкой занимались, с раннего!

Эй! Кто там, наверху? Может хватит дурку валять, страна-то изнемогает. Мы ж не древнеримская империя, Русь не бездонная бочка. Нельзя ж походить на так называемых олигархов.

Борис НОВИКОВ.

ДОНСКИЕ ВЕСТИ

**Действия чиновника
 нанесли ущерб бюджету
 в 100 тысяч рублей**

В отношении главы Тюльпановского сельского поселения Заветинского района (Ростовская область) возбуждено уголовное дело. Его подозревают в превышении должностных полномочий.

– Установлено, что глава Тюльпановского сельского поселения Заветинского района заключил муниципальный контракт с МУП «Заветинское предприятие ЖКХ» на выполнение капитального ремонта ограждений санитарных зон водозаборных скважин в селе Тюльпаны, – уточняет обстоятельство дела официальный представитель областной прокуратуры Наталья Ахреева. – Однако, несмотря на частичное выполнение ремонтных работ, глава поселения подписал акты приема выполненных работ и перечислил бюджетные денежные средства за указанные работы в полном объеме. В результате его непропорциональных действий общая сумма ущерба областному и местному бюджету составила 109 568 рублей». Ход расследования уголовного дела взят на контроль областной прокуратурой.

**Новости обозревал
 корр. «Донской искры»
 Александр ШЕСТОПАЛОВ.**

Донская ИСКРА

Учредитель и издатель: Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

**СУХОРУКОВ
 Евгений Григорьевич**

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

БУЛГАКОВ В.Г. (Таганрог),
ГЛЫЗИН В.Д. (Кагальницкий р-н),
ЖУРАВЛЕВ В.А. (Новочеркасск),
НОВИКОВ Б.В. (Ростов н/Д).

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ

БАРТОШИК Петр Александрович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Веселовского РК КПРФ, депутат Собрания депутатов Веселовского района.
БЕЛОУСОВ Георгий Григорьевич, ветеран донской журналистики, член Ленинского РК КПРФ г. Ростова-на-Дону, обозреватель газеты «Крестыанин».

ГУБАНОВ Георгий Васильевич, ветеран донской журналистики, писатель и публицист.

ДЕДОВИЧ Александр Дмитриевич, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Зимовниковского РК КПРФ, депутат ЗС РО.

ДРОБОТ Мария Владимировна, 1-й секретарь Ростовского ОК ЛКСМ РФ.

КАРПЕНКО Владимир Михайлович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Сальского РК КПРФ, депутат Собрания депутатов Сальского района.

КИСЛИЦЫНА Ирина Игоревна, редактор сайта Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Советского (г. Ростова-на-Дону) РК КПРФ.

МАЛЕЙКО Леонид Александрович, доктор исторических наук, профессор, член Консультативного совета при Ростовском ГК КПРФ.
НЕСТЕРЕНКО Игорь Николаевич, секретарь по идеологии Ростовского ОК КПРФ, член ИКРО Ростовской области с правом решающего голоса.

НОВИКОВ Борис Васильевич, ветеран телевидения Ростовской области (Дон-ТР), поэт, композитор, писатель.

ПЕРФИЛОВ Василий Иосифович, 1-й секретарь Каменск-Шахтинского ГК КПРФ.

ТИШКОВА Вера Григорьевна, секретарь Ростовского ОК КПРФ, помощник депутата Госдумы ФС РФ Коломейцева В.А.

ТКАЧИШИН Владимир Ростиславович, 3-й секретарь Таганрогского ГК КПРФ.

ЧУБАРЬЯН Анатолий Ерандович, член Шахтинского ГК КПРФ, шахтер ООО ЭШМС.

ШАТАЛОВ Юрий Михайлович, 1-й секретарь Неклиновского РК КПРФ, председатель Ассоциации представителей трудовых коллективов Ростовской области, депутат Собрания депутатов Неклиновского района.

Адрес редакции и издателя:

344002, Ростов-на-Дону,

ул. Шаумяна, 42.

Тел./факс: 8(863) 282-20-49.

Электронный адрес:

dobro1917@mail.ru

Газета зарегистрирована в Южном межрегиональном территориальном управлении Министерства по делам печати, телевидения и радиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство о регистрации: ПИ №10-5382 от 3 ноября 2003 г.

Выходит еженедельно, в среду.

Распространяется во всех городах и районах Ростовской области. По вопросам распространения обращаться в парткомы местных отделений КПРФ.

Точка зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции и издателя.

Ответственность за достоверность несут авторы. Гонорар за публикации не выплачивается.

Редакция из-за скромных штата и средств не в состоянии отвечать по почте на все письма. Просим нас за это не осуждать. Общаться можно прямо в газете.

ВОЙДИ И ЧИТАЙ!

www.kprf-don.ru

Газета отпечатана в ООО «Батайское полиграфическое предприятие», г. Батайск, ул. Горького, 84. Заказ № ... Подписано в печать по графику.

Тираж 10951 экз.